Маршрутный лист урока «Вечные города».  
Группа № 1

Компьютер №  _____
Цели урока: познакомиться со столицей Римской империи – городом Римом; на примере городских зданий и памятников архитектуры отметить достижения римлян в строительной технике, используемой до сих пор; совершить путешествие по городу Помпеи; охарактеризовать Рим и Помпеи как «вечные города».
Алгоритм действий:
1. Наденьте наушники.

2. Откройте программу «История древнего мира. 5 класс» (Мой компьютер → Общие документы  →  Программы  →  HISTORY5 (G) → History5 → К уроку в школе →  Цивилизация Древнего Рима. Тема 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город»)  - столица средиземноморского мира. →  Подтема. Рим («вечный город»)  - столица средиземноморского мира. Центры городской жизни. Дома и образ жизни знати и плебса. → Смотрим и запоминаем).  Внимательно прослушайте представленную информацию, рассмотрите иллюстрации. 

3. Вернитесь в главное меню → Проверь себя → Тестирование →  Цивилизация Древнего Рима. Тема 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город») - столица средиземноморского мира.  Пройдите тестирование. Запишите  его результат в лист самооценки.

4. Закройте программу.

5. Сядьте за парты. Получив задания для самопроверки, выполните их.  
6.  Заполните лист самооценки и рефлексии. 

7. По результатам урока выставите себе оценку в лист самооценки.

Лист самооценки и рефлексии

	Этап урока
	Результат
	Оценка

	Тестирование по теме 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город») - столица средиземноморского мира.  
	______ %
	

	Кроссворд по теме 11.
	_______ слов
	

	Оценка за урок:
	

	Я знаю тему «Вечные города Римской империи» на  оценку:
	
	

	Совпала ли оценка за урок с моей самооценкой, если нет, то почему
	
	


Критерии оценки тестирования:

50-60% - «3»

70-80% - «4»

90-100% - «5»

Критерии оценки решения кроссворда:

Все слова правильно – «5»

1-2 слова неверно – «4»

3-4 слова неверно – «3»
Маршрутный лист урока «Вечные города».  Группа № 2
Компьютер № ____

Цели урока: познакомиться со столицей Римской империи – городом Римом; на примере городских зданий и памятников архитектуры отметить достижения римлян в строительной технике, используемой до сих пор; совершить путешествие по городу Помпеи; охарактеризовать Рим и Помпеи как «вечные города».

Алгоритм действий:
1. Внимательно выслушайте информацию, представленную учителем.

2. Ответьте на поставленный проблемный вопрос.

3. Сядьте за компьютер. Откройте программу «История древнего мира. 5 класс» (Мой компьютер → Общие документы  →  Программы  →  HISTORY5 (G) →   History5 → Проверь себя → Тестирование  → Цивилизация Древнего Рима. Тема 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город») - столица средиземноморского мира). Пройдите тестирование. Покажите результат учителю, запишите его в лист самооценки.
4. При наличии времени откройте (Мой компьютер → Общие документы  →  Программы  →  HISTORY5 (G) →   History5 → Проверь себя → Разгадай кроссворд  → Цивилизация Древнего Рима. Тема 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город») - столица средиземноморского мира). Решите кроссворд только по данной теме. Покажите результат учителю, запишите его в лист самооценки.

5. Заполните лист самооценки и рефлексии.

6. По результатам урока выставите себе оценку в лист самооценки.

Лист самооценки и рефлексии

	Этап урока
	Результат
	Оценка

	Тестирование по теме 11. Римская империя – мировая держава. Культура Римской империи. Рим («вечный город») - столица средиземноморского мира.  
	______ %
	

	Кроссворд по теме 11.
	_______ слов
	

	Оценка за урок:
	

	Я знаю тему «Вечные города Римской империи» на  оценку:
	
	

	Совпала ли оценка за урок с моей самооценкой, если нет, то почему
	
	


Критерии оценки тестирования:

50-60% - «3»

70-80% - «4»

90-100% - «5»

Критерии оценки решения кроссворда:

Все слова правильно – «5»

1-2 слова неверно – «4»

3-4 слова неверно – «3»
